EasyLOOI(DS Design by MauricioDUARTE

VERSAO EM MDF mauriciodgsantos.wix.com/easyds

MANUAL DO PROPRIETARIO

Todos os direitos reservados © Copyright Mauricio Duarte Gongalves dos Santos



LISTA DE PARAFUSOS

2 PARAFUSOS M3x25mm
2 PARAFUSOS M3x30mm
@ 12 PORCAS PARA PARAFUSO M3
©) 8 ARRUELAS PARA PARAFUSO M3
[ 10 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x6mm
(i 4 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x13mm
FERRAMENTAS

As ferramentas e materiais que ndo acompanham o kit mas sdo necessarios para a montagem sao:

- Chave philips média e pequena.
- Alicate de ponta fina.

- Pistola de cola quente.

- Cola Branca para madeira.

- Lixa 220



1

Antes de passar cola verifique se as pegas estao encaixando. Se necessario lixe.
Monte a estrutura do corpo utilizando cola branca. Verifique o alinhamento e aguarde a secagem.

Use cola branca pal




2

Monte as duas rodas como mostra o esquema abaixo.

Use cola quente para fixar esta pega

Parafuso 2,2x13mm sem arruela

Encaixe o anel de borracha depois de montar a roda




3

Encaixe os motores e fixe-os com os parafusos. Verifique a posi¢ao correta de montagem.

Parafuso 2,2x6mm sem arruela




4

Encaixe as duas rodas e aperte o parafuso fixador.

Parafuso 2,2x6mm sem arruela




5

Encaixe o sensor de ultrassom no slot e use cola quente para fixar.




6

abaixo.

porte de pilhas na posigdo como mostra a figura

logue o su

Com fita dupla face, co




mo mostra

a bateria de 9v com um elastico co

no slot com os parafusos e




8

O EasyLookDS possui suporte a sensores de linha tanto na sua parte frontal como na traseira.
Instale esses sensores de acordo com 0 esquema abaixo.

Parafuso M3x25mm + 3 porcas + 2 arruelas

Por favor utilize este modelo de sensor de linha
compativel com o EasyLookDS




SUGESTAO PARA LIGAGAO COM ARDUINO

VEJA EXEMPLOS DE CODIGOS PARA ACIONAMENTO DOS MOTORES AQUI: mauriciodgsantos.wixsite.com/easyds

AA Battery -l
—y—

H_ AA Battery -I
\
I- Aaanieg yy vy

GND

6v

RODA ESQUERDA
SERVO 360°

SENSOR HC-SR04

GND

6v

9v

GND

o 00 hﬂlﬂ"l“lﬂﬂs
[ LI | L] o~

DIGITAL (PWM~) F &

eesssannas,

ax e ARDUINO

W WW. ARDUING.CC — MADE TN huv

RODA DIREITA
SERVO 360°



SUGESTAO PARA LIGACAO COM RADIO CONTROLE

Para controlar todas as fung6es do EasyLookDS sera necessério um sistema de radio/receptor
com no minimo 4 canais e que também possua recurso de Elevon mixing.
Abaixo, o esquema de ligagao:

ESTEIRA ESQUERDA
Essggkls,?) ngégg SERVO 360°

RECEPTOR

MIX

~jo|o|s|winl=Q

>

Signal|  + -
White | Red | Black
Yellow| Red | Black
iOrange, Red |Brown
Servo Wire Colour




